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  寒さ厳しいですが 

立春とは名のみの寒さが続いていますが、保護者・地域の皆様には、ますますご健勝のことと

お喜び申し上げます。 

今年度もあと、2 ヵ月です。新型コロナウイルス感染症対策を心がけながら、現学年としての

残りの日々が充実して送れるように教育活動に取り組んでいきますのでよろしくお願いします。 

 

《水産教室・海苔すき体験（1 月 12 日）》 

 3,4 限目に、県農林水産事務所の方や市農林水産課の方をゲストティ

ーチャーとして、4・5 年が水産教室・海苔すき体験が行われました。 

 それぞれの学年が社会科

や総合的な学習の時間の一

環として、伊勢市の水産業の状況を学ぶとともに、海

苔すきの体験をしました。 

 伊勢市の水産業について興味をもった良い機会に

なりました。 

 

【教育活動に関する評価について】 

12 月に行いました「四郷小学校教育活動の関する評価」（学校教育に関するアンケート）にご回答をいただき、

ありがとうございました。（結果は裏面に） 

〇昨年度のアンケートと結果と比較して、評価に向上がみられた内容 

項目９「学校は、子どもの健康や安全に気をつけて指導や助言をしている」について、コロナ対応や熱中症対策

へのご理解とご協力が大きかったと感謝しています。また項目 12「台風・地震等の防災について、学校の対応が知

らされている」については、「すぐメール」や学校ホームページ、たより等で緊急の対応をお願いしました。ご家庭

の緊急対応ありがとうございました。 

〇昨年度のアンケートと比較して、評価に課題がみられた内容 

 項目３「子どもたちは、登下校や休みの日に近所の人に挨拶をしている」については、マスクのため声が届きに

くかったこともあろうかと思いますが、挨拶は生活の基本ですので継続した指導をしていきます。ご家庭のご協力

もお願いします。項目 11「学校は、地域教材・地域人材などを活用した教育活動を進めている」については、コロ

ナ対策のため実施できないことが多く残念でした。コロナ禍であっても工夫をして進める努力をしたいと思います。 

 

その他、「ご意見、ご要望」の欄にも貴重なご意見等をいただきました。ありがとうございました。職員で共有し、

より良い方向を検討していきたいと考えています。また温かいご意見もいただきありがとうございました。 

 

〇「児童アンケート」について 

項目１については、コロナ禍で学校生活に制約が多いので、ストレスを含め子どもたちの心理状態を注意して見

ていきます。項目 2,５,9,10,11 から、学習に対する強い意欲を感じるとともに、それを生かして学力向上を図る

ように指導の充実に努めます。項目３については、教師自身が日頃の子どもとの接し方や指導等を振り返るととも

に、学校の相談体制の点検をします。項目 12 につきましては、ご家庭のご協力をお願いします。 

子どもたちが楽しく充実した学校生活が送れるよう一層努力していきたいと思います。今後ともどうぞよろしく

お願いします。 
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《ご紹介とお礼》 

昨年、全国生涯スポーツ優良団体表彰（文部科学大臣表彰）を受賞されま

した「いすずウキウキクラブ」から新型コロナウイルス感染症対策用品や学

校で使用する備品等（35,000 円相

当）をいただきました。有効に活用さ

せていただきます。ありがとうございました。 

 

左：検知機能付きハンドスプレーディスペンサー 

中：給食用アルコール、手洗い用せっけん液 

右上：ソフトドッジボール 

 

R1 R2 R1 R2 R2無回答

1 子どもは楽しく学校生活を送っている 95% 98% 5% 2%

2 子どもたちは、学力（基礎的・基本的事項）が身についている 90% 87% 10% 13%

3 子どもたちは、登下校や休みの日に近所の人たちに挨拶をしている 84% 78% 16% 22%

4
学校は、教育方針や教育目標をPTA総会、学校たより等で分かりやすく伝

えている
97% 96% 3% 4%

5 学校は、学校・学級だよりなどで、情報公開に努めている 94% 91% 6% 9%

6 学校は、地域・保護者の考えや意見を把握するように努めている 86% 90% 13% 9% 1%

7
学校は、人権を大切にする心、差別やいじめをなくそうとする心の育成に
努めている

90% 92% 9% 7% 1%

8 学校は、子どもの学力向上に努めている 93% 93% 7% 7%

9 学校は、子どもの健康や安全に気をつけて指導や助言をしている 92% 96% 8% 4%

10 学校は、保護者や地域と連携のとれた教育活動をしている 92% 93% 8% 7%

11 学校は、地域教材・地域人材などを活用した教育活動を進めている 94% 89% 6% 11%

12 台風・地震等の防災について、学校の対応が知らされている 98% 100% 2% 0%

R1 R2 R1 R2 R2無回答

1 学校は楽しいですか。 96% 95% 4% 5%

2 授業はわかりますか。 91% 95% 9% 5%

3 困った時には、先生に相談できますか。 72% 66% 28% 34%

4 学校では友達がいますか。 96% 95% 4% 5%

5 勉強をがんばることができましたか。 96% 96% 4% 4%

6 一人ぼっちや困ってる子に声をかけることができましたか。 85% 85% 14% 14% 1%

7 自分から挨拶をしてますか。 95% 92% 4% 7% 1%

8 廊下を走らないなどの学校の約束が守れてますか。 83% 79% 17% 21%

9 授業中、進んで発言をしようとしていますか。 87% 81% 13% 19%

10 友だちや先生の話をしっかり聞いていますか。 99% 97% 1% 3%

11 宿題は、きちんとしていますか。 99% 99% 1% 1%

12 早寝早起きは、できていますか。 84% 79% 16% 21%

13 マスク着用、手洗い・消毒、人とのきょりをとるなどができていますか。 92% 8%

児童アンケート

評  価 　項　目 はい。
まあ、そうであ

る。

あまり、…で

はない。

いいえ。

保護者アンケート

評  価 　項　目 はい。
まあ、そうであ

る。

あまり、…で

はない。

いいえ。
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